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https://www.100test.com/kao_ti2020/215/2021_2022_2007_E5_B9_

B41_E6_9C_c67_215430.htm 第一部分 选择题一、单项选择题 (

本大题共20小题，每小题1分，共20分) 在每小题列出的四个

选项中只有一个选项是符合题目要求的，请将正确选项前的

字母填在题后的括号内。 1. 资金市场按交易性质可分为【 】

A. 一级市场与二级市场B. 货币市场与资本市场C. 证券市场与

借贷市场D. 资金市场、外汇市场与黄金市场2. 按照行驶里程

计算固定资产折旧额，每行驶里程的折旧额是【 】 A. 递增

的B. 递减的C. 相同的D. 不相同的 3. 无形资产的转让包括所有

权转让和使用权转让两种方式，无论哪种转让方式取得的收

入，均计入企业的 【 】 A. 产品销售收入B. 其他销售收入C. 

营业外收入D. 投资净收益4. 固定资产的经济折旧年限同物理

折旧年限相比 【 】 A. 前者长B. 前者短C. 两者一样D. 无法计

量5. 短期投资的目的是【 】 A. 将资金投放于其他企业以谋求

经营性收益B. 将资金分散运用以防范风险C. 利用控股方式实

现企业扩张 D. 利用生产经营暂时闲置资金谋求收益6. 按对外

投资形成的产权关系不同，对外投资可以分为【 】 A. 实物投

资和证券投资B. 股权投资和债权投资C. 直接投资和间接投

资D. 短期投资和长期投资7. 企业生产产品所耗费的社会必要

劳动量，其货币表现是【 】 A. 企业生产费用B. 企业成本费

用C. 社会生产费用D. 社会保障费用8. 商品流通企业的经营成

本，一般是指 【 】 A. 商品的进价成本B. 商品的进价成本加

流通费用C. 商品的进价成本加管理费用D. 商品的进价成本加

经营费用9. 企业工资费用的控制，通常采用相互联系的两个



指标，它们是【 】 A. 工资总额与劳动定额B. 工资总额与编制

定员C. 工资总额与效益挂钩D. 工资总额与平均工资10. 企业

当年无利润时，经股东会特别决议，可用盈余公积金分配股

利，但分配数额不能超过股票面值的 【 】 A. 5B. 6C. 8D. 1011.

外汇汇率在间接标价法下，应收外国货币数额的增加，表示

【 】 A. 外汇汇率上升B. 外汇汇率下降C. 外汇汇率不变D. 本

国货币币值下降12. 按外汇的支付方式，汇率可以分为【 】

A. 买入汇率和卖出汇率B. 基本汇率和套算汇率C. 即期汇率和

远期汇率D. 电汇、信汇和票汇汇率13. 作为套算汇率的基本依

据是【 】A. 直接汇率B. 间接汇率C. 主要汇率D. 基本汇率14. 

采取有限责任组织形式的企业，其清偿债务的法定财产是 【 

】 A. 注册资本B. 所有者权益C. 资产D. 利润15. 企业清算时为

正确确定结算财产的变现值，其计算依据应是【 】 A. 实际收

回的结算财产B. 账面反映的结算财产C. 评估确认的结算财

产D. 市场需要的结算财产16. 清算财产在支付完清算费用后，

应首先进行债务清偿的是【 】 A. 各种无担保债务B. 应缴未缴

税金 C. 应付未付的职工工资、劳动保险费等D. 优先股股

利17. 通常在清算企业流动资产、固定资产和对外投资取得的

有价证券等账面价值与实际价值有较大差距时，应采用的估

价方法是【 】 A. 招标作价法B. 现行市价法 C. 收益现值法D. 

账面价值法18. 财务分析的最终目标是【 】 A. 揭示企业盈利

能力 B. 促进所有者财富最大化 C. 揭露企业经常状况D. 为财

务报表使用者提供信息19. 将企业的各项盈利指标与同行业的

标准指标或先进指标比较，可以反映出企业的【 】 A. 盈利水

平 B. 盈利趋势C. 盈利能力 D. 盈利比重20. 计算速动比率时，

应从流动资产中扣除的项目有【 】 A. 短期投资 B. 应收账款



C. 存货、预付款D. 存货、预付款、待摊费用[1] [2] [3] [4] [5] 
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